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Βραβείο φωτογραφίας
σε απόφοιτο του ΤΕΙ Αθήνας

Ο απόφοιτος του τμήματος Νικόλας 
Βεντουράκης τιμήθηκε με τη 

ανάδειξή του στους 5 προεπιλεγμένους, 
για το βραβείο Bar Tur Photobook 
Award 2015, που απονέμει το ίδρυμα 
«The Photographers’ Gallery» του 
Λονδίνου και  ο επιχειρηματίας Amnon 
Bar-Tur.
Η εργασία του “Defining Lines” 
επικεντρώνεται στις περιοχές μέσα 
και γύρω από την περιοχή Βρετανικής 
κυριαρχίας (Sovereign Base Area) στο 
Ακρωτήρι στην Κύπρο.
Το βραβείο του για τη συμμετοχή 
στην τελική λίστα είναι 1.000 αγγλικές 
λίρες, με σκοπό την πραγματοποίηση 
της πρότασής του για την έκδοση 
φωτογραφικού βιβλίου.

Βραβείο φωτογραφίας
σε φοιτήτρια του ΤΕΙ Αθήνας

Το Βραβείο των 14ων Φωτογραφικών 
Συναντήσεων Κυθήρων 2015 

απονεμήθηκε στην φοιτήτρια του 
τμήματος Μυρσίνη Κουτλή για την 
συμμετοχή της με την εργασία “On 
Definitions” στην έκθεση νέων ελλήνων 
φωτογράφων 2015.
H Μυρσίνη Κουτλή βραβεύτηκε με 
ατομική έκθεση που θα συμπεριληφθεί 
στο πρόγραμμα των Φωτογραφικών 
Συναντήσεων το 2016.
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Στις 24 Ιουνίου 2016 
η θεατρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας «το τρίτο 
κουδούνι» παρουσίασε με μεγάλη επιτυχία και 

προσέλευση την θεατρική παράσταση “Ο Φιλάργυρος” 
του Μολιέρου στο Συνεδριακό Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας.

Ακόμα, η θεατρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας 
συμμετείχε με το ίδιο έργο:

• Στο 9ο Διαδημοτικό Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού 
Θεάτρου Δήμων Αττικής, ως εξής: 

 • Στις 26 Ιουνίου 2016 στη Δημοτική Κοινότητα Ταύρου, 
στον Δημοτικό Κινηματογράφο «Νέα Μασκώτ», 21:00μμ. 

• Στις 30 Ιουνίου 2016 στον Δήμο Κερατσινίου-Δραπετσώνας, στον Δημοτικό 
Κινηματογράφο “Μάρθα Καραγιάννη” (Βύρωνος και Χιλής, Κερατσίνι), 21:00μμ.

• Στις 3 Ιουλίου 2016 στον Δήμο Περιστερίου, στο Θέατρο “Φοίνικας” (Μίκη 
Θεοδωράκη και Προσκόπων - Κηπούπολη Περιστερίου), 21:00μμ.

• Στο Φεστιβάλ Ερασιτεχνικού Θεάτρου Κατάκολο - Olympia Culture Festivals, στις 3 Σεπτέμβρη 2016. 

Οι παραστάσεις της θεατρικής ομάδας του Ιδρύματος «το τρίτο 
κουδούνι» για τον Σεπτέμβριο 2016 είχαν ως εξής:

• Τετάρτη 14 Σεπτέμβρη 2016 στον  Δήμο Χαϊδαρίου στο Ανοιχτό θέατρο κοντά στο ΚΕΒΟΠ.
• Σάββατο 17 Σεπτέμβρη 2016 στον Δήμο Αγ.Ιωάννη Ρέντη στο θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης».

• Κυριακή 18 Σεπτέμβρη 2016 στον Δήμο Νίκαιας στο Κηποθέατρο.
• Δευτέρα 19 Σεπτέμβρη 2016 στον Δήμο Ν.Φιφαδέλφειας Χαλκηδόνας 

στον «Πολυχώρο Δροσίνη» στη Ν.Χαλκηδόνα.
• Τετάρτη 21 Σεπτέμβρη 2016 στον Δήμο Ν.Ιωνίας στο Αμφιθέατρο 

του 3ου Γενικού Λυκείου (Δεμιρδεσίου 121 Περισσός).
Παρασκευή 23 Σεπτέμβρη 2016 στον Δήμο Αιγάλεω 

στο θέατρο «Αλέξης Μινωτής».
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Παρουσίαση μεταπτυχιακών 
διπλωματικών εργασιών 
σε μορφή poster

Την Τρίτη, 19 Ιουνίου 2015, πραγματοποιήθηκε 
στο αίθριο του κτιρίου της ΣΤΕΦ εκδήλωση 

παρουσίασης σε μορφή poster των διπλωματικών 
εργασιών του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών “MSc in Energy Technology” για το 
ακαδημαϊκό έτος 2014-2015.
Το ΠΜΣ “MSc in Energy Technology” λειτουργεί για 
ένατη χρονιά στο Τμήμα Μηχανικών Ενεργειακής 
Τεχνολογίας της ΣΤΕΦ, σε συνεργασία με το 
Πανεπιστήμιο Heriot-Watt της Μ. Βρετανίας.
Στo πλαίσιο της εκδήλωσης, οι μεταπτυχιακοί φοιτητές 
παρουσίασαν τις διπλωματικές εργασίες που είχαν 
αναλάβει σε μορφή poster, προβάλλοντας το σκοπό 
και τους στόχους της κάθε εργασίας, τη βιβλιογραφική 
επισκόπηση, την μεθοδολογία και τα αναμενόμενα 
αποτελέσματα.
Στόχος της εκδήλωσης ήταν να αποκτήσουν οι 
φοιτητές δεξιότητες στην οργάνωση και παρουσίαση 
ερευνητικών θεμάτων και να τους δοθεί η ευκαιρία για 
ουσιαστική ανταλλαγή απόψεων επί του θέματος που 
έχουν αναλάβει, με ειδικούς στο χώρο της Ενέργειας. 
Καλεσμένοι στην εκδήλωση ήταν το εκπαιδευτικό 
προσωπικό της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών, ο 
Dr Wolf-Gerrit Früh, Course Director του MSc in Energy 
του Heriot-Watt, φορείς που δραστηριοποιούνται στο 

χώρο της Ενέργειας και καλεσμένοι των φοιτητών.
Στην εκδήλωση αυτή βραβεύτηκαν τα τρία καλύτερα 
posters, σύμφωνα με  τις βαθμολογίες που έδωσαν οι 
συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί της ΣΤΕΦ.
Στον απολογισμό αυτής της εκδήλωσης, αξίζει να 
σημειωθεί ο ενθουσιασμός των φοιτητών για τη 
διαφορετική γνώση και εμπειρία που απέκτησαν.

Τα posters που βραβεύθηκαν είναι:

Ονοματεπώνυμο Τίτλος εργασίας Επιβλέπων 
Καθηγητής

1ο βραβείο

Lampro Ilia Performance comparison 
of various air conditioning 
systems for the same 
building in different climatic 
zones in Greece

Κουμπογιάννης

2ο βραβείο

Σακελλαρίου 
Ευάγγελος

Simulation and 
experimental performance 
of a modified PV panel to a 
PVT panel

Αξαόπουλος

3ο βραβείο

Κοντός Λεωνίδας Evaluation of energy 
efficiency measures in 
tertiary sector  buildings

Μορώνης

Μαρία Σαμαράκου Διευθύντρια του ΠΜΣ
Καθηγήτρια του Τμ. Μηχανικών Ενεργειακής Τεχνολογίας ΤΕ, ΣΤΕΦ

19 Ιουνίου 2016
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Έκθεση αφίσας φοιτητών 
του Τμήματος Γραφιστικής 

Στο φιλόξενο Καφέ του Μουσείου, έναν χώρο 
που τα τελευταία χρόνια δίνει βήμα διαλόγου 

σε καλλιτέχνες και εικαστικές ομάδες της Ελλάδας και 
του εξωτερικού, με στόχο να προσφέρει εικαστικά 
ερεθίσματα ως γέφυρα ανάμεσα στο παρελθόν και 
το παρόν, παρουσιάζεται η έκθεση αφίσας «150 
χρόνια Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο» του Τμήματος 
Γραφιστικής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας. 

Στόχος της συνεργασίας του Εθνικού Αρχαιολογικού 
και του Τμήματος Γραφιστικής του Τ.Ε.Ι. Αθήνας ήταν 
ο σχεδιασμός αφισών για τον εορτασμό των 
150 χρόνων από τη θεμελίωση του Μουσείου, 
που σηματοδοτούν τον αισθητικό, ιστορικό και 
πολιτιστικό του χαρακτήρα, προωθούν τις αξίες του 
και το αναδεικνύουν ως φορέα πολιτισμικής γνώσης 
και ανάπτυξης. Με την επιστημονική εποπτεία 

του Βαγγέλη Χατζηθεοδώρου και της Κατερίνας 
Μπαζίνα, 34 φοιτητές του Ζ΄ εξαμήνου του Τμήματος 
Γραφιστικής κλήθηκαν να επικοινωνήσουν τον 
εορτασμό του Μουσείου και να αναδείξουν τον ρόλο 
του. Να δουν το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο με μια 
πιο φρέσκια ματιά, δημιουργώντας έργα που τονίζουν 
τη μοναδικότητα και τη διαχρονικότητα των συλλογών 
του και βοηθώντας το κοινό να αντιληφθεί το Μουσείο 

«150 Χρόνια Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο»

ως φορέα γνώσης και αισθητικής απόλαυσης, 
που αξίζει να επισκεφτεί κανείς. 
Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποιήθηκαν 
την Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου 2016. Η έκθεση 
θα διαρκέσει έως τις 5 Οκτωβρίου 2016.

5/9 έως 5/10/2016
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Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο: 
Ώρες λειτουργίας: 8 π.μ.-8 μ.μ.
Διευθ. Πατησίων 44, Αθήνα 10682
Τηλ. 213 2144891, 213 2144837
Ελεύθερη είσοδος για το Καφέ. 
www.namuseum.gr 

http://www.namuseum.gr
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Το εργαστήριο Αρχιτεκτονικής Εσωτερικών 
Χώρων σε Παραδοσιακά Κελύφη, του τμήματος 

Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής, Διακόσμησης και 
Σχεδιασμού Αντικειμένου του ΤΕΙ Αθήνας και 
η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Αίγινας 
πραγματοποίησε έκθεση φοιτητικών εργασιών με 
θέμα: «Ο Πύργος του Μαρκέλλου: Μία άλλη Οπτική».

Η έκθεση περιελάμβανε φοιτητικές εργασίες (μελέτη 
και κατασκευαστικό πρόπλασμα) με θέμα τον Πύργο 
του Μαρκέλλου στην Αίγινα, ένα ιστορικό κτίριο 
της Προκαποδιστριακής Περιόδου. Οι φοιτητές 
πραγματοποίησαν αρχιτεκτονική αποτύπωση και 
μελέτησαν τον Πύργο στο πλαίσιο του μαθήματος, 
προτείνοντας νέες δημόσιες χρήσεις που εξυπηρετούν 
το κοινό της Αίγινας και διασφαλίζουν τη βιωσιμότητα 
του ιστορικού κτιρίου. Ο χώρος παραχωρήθηκε 
ευγενικά από την Κ.Ε.Δ.Α. στο πλαίσιο της συνεργασίας 
του Δήμου Αίγινας με το Ερευνητικό Εργαστήριο 
Σχεδιασμού (design) και Αρχιτεκτονικής Εσωτερικών 
Χώρων του ΤΕΙ Αθήνας. 

Στα εγκαίνια της έκθεσης απηύθυνε χαιρετισμό ο 
Δήμαρχος Αίγινας κος Δ. Μούρτζης, οι καθηγήτριες 
Ζωή Γεωργιάδου και Διονυσία Φράγκου, ενώ 
τιμητικές βεβαιώσεις στους φοιτητές που πήραν 
μέρος απένειμαν οι καθηγητές Μαρία Μοίρα και 
Άγγελος Ψιλόπουλος.  Τα μέλη της Διδακτικής ομάδας 
παρέδωσαν με την ευκαιρία σειρά σχεδίων με την 
αρχιτεκτονική αποτύπωση που πραγματοποιήθηκε, 
τονίζοντας τη σημασία της αποκατάστασης του κτιρίου 
και της επαναλειτουργίας του, ως σημείο αναφοράς 
στην πόλης της Αίγινας.  Παρέστησαν ο Πρόεδρος 
της Κ.Ε.Δ.Α. κύριος Ι. Ζορμπάς, ο Πρόεδρος της  
Οργανωτικής Επιτροπής της Γιορτής Φιστικιού κύριος 
Γ. Καλόφωνος και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
Η έκθεση διήρκεσε 3 ημέρες, 2, 3 και 4 Ιουλίου 2016, 
είχε μεγάλη επισκεψιμότητα και απέσπασε εξαιρετικά 
θετικά σχόλια από όλους τους επισκέπτες. Τα τοπικά 
μέσα κάλυψαν δημοσιογραφικά την εκδήλωση με 
δελτία τύπου και συνεντεύξεις των καθηγητών και του 
Δημάρχου Αίγινας. 

Έκθεση φοιτητικών εργασιών 
στην Αίγινα

Άποψη του εσωτερικού χώρου

Χαιρετισμός του Δημάρχου Αίγινας κου Δ. Μούρτζη

Εγκαίνια Πρόπλασμα (λεπτομέρεια) Πρόπλασμα (λεπτομέρεια)

Link http://www.aeginaportal.gr/politismos/ekdiloseis/17285-o-pyrgos-tou-markellou-mia-alli-optiki-oi-foitites-tou-tei-athinas-proteinoun-tropous-epanaxrisis-tou-istorikoy-ktiriou.html

«Ο Πύργος του Μαρκέλλου: Μία άλλη Οπτική»

2-4 Ιουλίου 2016

http://www.aeginaportal.gr/politismos/ekdiloseis/17285-o-pyrgos-tou-markellou-mia-alli-optiki-oi-foitites-tou-tei-athinas-proteinoun-tropous-epanaxrisis-tou-istorikoy-ktiriou.html
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Έκθεση μεταπτυχιακής 
φοιτήτριας του ΤΕΙ Αθήνας

Η εικαστική καλλιτέχνης Μαρίνα Προβατίδου αλλά 
ταυτόχρονα και μεταπτυχιακή φοιτήτρια στο 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών του Τμήματος 
Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών, “Παραγωγή 
βίντεο, οπτικοακουστικά μέσα και κινούμενα  γραφικά” 
πραγματοποίησε έκθεση στο ΤΕΙ Αθήνας.

Η ατομική της έκθεση με τίτλο “Γράψε μου τα 
Όνειρά σου” ήταν ο εικαστικός της περίπατος σε 
ένα μείζον πρόβλημα που είναι υπαρκτό σήμερα σε 
όλη την Ευρώπη. Οι πρόσφυγες, οι μετανάστες, οι 
ξεριζωμένοι σε ένα ταξίδι δύσκολο και  επικίνδυνο 
στο άγνωστο. 

Οι μορφοπλαστικές  αναζητήσεις της Μαρίνας 
Προβατίδου το αναδεικνύουν και  το αναδεικνύουν 

εικαστικά. Η καλλιτέχνης αποπειράται να ψηλαφίσει την 
οικουμενική συνείδηση μιας μεγάλης μεταναστευτικής 
η προσφυγικής ροής ενός  κόσμου που καλείται να 
τοποθετηθεί απέναντι στο πεπρωμένο του.
Με τις διαισθητικές της συλλήψεις καταθέτει ως 
μαρτυρία την αγωνία της αλλά και το πάθος της 
για ζωή. Ψάχνει την ομορφιά και την ελευθερία να 
ονειρεύεσαι. Χρησιμοποιώντας εικόνες που μας 
παραπέμπουν σε συνειρμούς μας τονίζει εικαστικά ότι 
στην γειτονιά μας γίνεται πόλεμος. Το κόκκινο ρούχο 
του στρατιώτη συμβολίζει το αίμα που χύνεται στην 
Μεσόγειο ,τα φανταστικά ρούχα των προσφύγων 
η των μεταναστών τα βλέπει ως αρχαιοελληνικούς 
χιτώνες, ως μανδύες που έρχονται μέσα από την 
ιστορία, τις γραβάτες ως σύμβολο εξουσίας και 
σε αυτό το σύμβολο εξουσίας γράφει τα όνειρα 

τους για ένα πιθανόν νέο ξεκίνημα. Έτσι έρχονται 
οι γραφές και τα γράμματα των μεταναστών και 
των προσφύγων  να τυπωθούν πάνω στις γραβάτες 
δίνοντας ένα επαναστατικό μήνυμα στο σύνολο της 
εγκατάστασης. Ένα μήνυμα που πιθανόν ποτέ δεν θα 
έχει παραλήπτες. 

Στο χαρακτικό της με τίτλο “Η Αλίκη στην χώρα των 
τραυμάτων” διαστάσεων 1,86 x 1,00 μέτρα  ίσως 
το μεγαλύτερο χαρακτικό που έχει γίνει όχι μόνο 
στην Ελλάδα αλλά και την Ευρώπη όπως ανέφερε η 
καθηγήτρια της στην Καλών Τεχνών στην Αθήνα, κ. 
Βίκυ Τσαλαματά, μας δίνει μια όρθια μορφή αυτή 
της παιδούλας που ονειρεύεται ενώ όλες οι ενήλικες 
γυναίκες είναι χαραγμένες γήινες  χωμάτινες. 
Η σειρά των έργων που εκτέθηκαν από την Μαρίνα  

την Προβατίδου ήταν βιωματική. Η αγαπημένη της 
γιαγιά πάντα της έλεγε όταν ήταν μικρή “είμαστε 
πρόσφυγες παιδάκι μου”. Αλλά δεν είναι βιωματική η 
σειρά αυτή  μόνο γι’ αυτόν τον λόγο. Τα Χριστούγεννα 
πηγαίνει στον Έβρο, στο ποτάμι που μπορεί να 
διαχωρίζει αλλά και να ενώνει, να πνίγει ανθρώπους 
αλλά και να οριοθετεί και συναντά τους λασπωμένους 
μετανάστες και πρόσφυγες που έρχονται. Τους ζητά 
ένα πράγμα. Γράψε μου τα όνειρα σου  και συλλέγει 
τα μικρά κομμάτια χαρτί. Ζει την εμπειρία των 
ανθρώπων που έρχονται γεμάτοι όνειρα. Αποφασίζει 
να πειραματιστεί με τα νέα μέσα και το βίντεο και 
κάνει δύο εξαιρετικές προσπάθειες στην μία βάζει τους 
μετανάστες και τους πρόσφυγες να φωνάζουν μαμά, 
στην άλλη σκηνοθετεί μια περφόρμανς στα πλαίσια 
του μαθήματος του φωτισμού και της εικονοληψίας  

Μαρίνα Προβατίδου
«Γράψε μου τα Όνειρά σου»

6-22 Απριλίου 2016
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ως μεταπτυχιακή φοιτήτρια μου στο μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα σπουδών, “Παραγωγή βίντεο, 
οπτικοακουστικά μέσα και κινούμενα  γραφικά” που 
διδάσκεται στο ΤΕΙ Αθήνας. Και της λέω ενα μεγάλο 
μπράβο. Γιατι κατάφερε να μας παει εκει, να μας δειξει 
το πρόβλημα. Γιατί κύριος σκοπός της τέχνης είναι με 
ποιητικό τρόπο να μπορέσει να μας κάνει να βλέπουμε 
τα προβλήματα που υπάρχουν γύρω μας και να μας 
ενεργοποιήσει, να ενεργοποιήσει ακόμη αυτούς που 
έχουν θέσεις ευθύνης και που διαχειρίζονται την 
παγκόσμια ειρήνη. Εξ άλλου για μένα η Τέχνη δεν είναι 
τίποτε περισσότερο από μια πνευματική ενέργεια που 
με αισθητικά μέσα δια της τεχνικής, αποβλέπει να 
εκφράσει την ιδέα φιλτραρισμένη από τον εσωτερικό 
κόσμο του καλλιτέχνη και το έργο τέχνης γεννάται 
μέσα στο χρόνο, ζει στην ιστορία νικώντας την επειδή 
είναι μια υπερβατική και υπεριστορική αξία.
Το έργο τέχνης σκοπό έχει να ανυψώσει τον 
άνθρωπο, να τον κάνει να ζήσει αισθητικά 
καλύτερα  μεταφέροντας του ταυτόχρονα τους 
προβληματισμούς, τις ευαισθησίες και τις 
ιδιαιτερότητες του καλλιτέχνη.
Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να σας θυμήσω κάτι από 
τις σκέψεις του Bertolt Brecht (1898-1956):

Χρειάζεται πολλά τον κόσμο για ν’ αλλάξεις.
Οργή και επιμονή. Γνώση και αγανάκτηση. 
Γρήγορη απόφαση, στόχαση βαθιά, μεγάλη 

υπομονή και ατελείωτη καρτερία. Κατανόηση 
της λεπτομέρειας και κατανόηση του συνόλου. 

Μονάχα η πραγματικότητα μπορεί να μας μάθει 
πως την πραγματικότητα ν’ αλλάξουμε.

Η έκθεση εγκαινιάστηκε την Τετάρτη 6  Απριλίου 2016, 
στις 11:45, στον εκθεσιακό χώρο  του συνεδριακού 
κέντρου του ΤΕΙ της Αθήνας  και  διήρκεσε έως την 
Παρασκευή  22 Απριλίου 2016 με ελεύθερη είσοδο.
Μέρος του έργου που εκτέθηκε είχε περατωθεί  στα 
πλαίσια εργασιών για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
σπουδών. 

Ο επιμελητής της έκθεσης 
Δρ. Γρηγόρης Βλασσάς 
Καθηγητής Τ.Ε.Ι . Αθήνας
Διευθυντής του Μεταπτυχιακού Προγράμματος 
Σπουδών του Τμήματος Φωτογραφίας και 
Οπτικοακουστικών, “Παραγωγή βίντεο, 
οπτικοακουστικά μέσα και κινούμενα  γραφικά”. 

2016
2015
2014

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ

• Pilates
• Aerobic 
• Circuit Training
• Cross Fit
• Body Balance
• Stretching. 

• ΜΥΪΚΗ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ
• ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ
• ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗ 
• ΚΟΛΥΜΒΗΣΗ
• ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ 5Χ5
• ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ
• ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗ
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Ο χώρος του γυμναστηρίου λειτούργησε καθημερινά 
με ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΥΪΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ 

όπου υπήρξε συμβουλευτική και σχεδιασμός 
εξατομικευμένων προγραμμάτων σύμφωνα με το 
προφίλ του κάθε ασκούμενου καθώς και τακτική 
μηνιαία ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ στην πρόοδο του. 

Επίσης πραγματοποιήθηκαν ΟΜΑΔΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΘΛΗΣΗΣ όπως:
• Pilates
• Aerobic 
• Circuit Training
• Cross Fit
• Body Balance
• Stretching. 

Τα προγράμματα αυτά καθώς και την γενική 
λειτουργία του γυμναστηρίου την έχουν αναλάβει 
οι Καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής:
• Σφύρη Ελένη, Εργαστηριακή Συνεργάτης, Msc, 

υπεύθυνη του γυμναστηρίου
• Δρ. Mάστορα Ιωάννα, Επιστημονική Συνεργάτης
• Τερτίπη Νίκη, Εργαστηριακή Συνεργάτης, Μsc. 

Επίσης, πραγματοποιήθηκαν προπονήσεις Tae Kwon 
Do από τον προπονητή πολεμικών τεχνών κ. Τσιτσίρη 
Γεώργιο.  

Ο χώρος του γυμναστηρίου διατίθετο για την 
διδασκαλία του μαθήματος ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 
Ι - ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ - του Τμήματος Αισθητικής 
και Κοσμητολογίας της ΣΕΥΠ.

Την φετινή χρονιά λειτούργησε πρόγραμμα 
προπονήσεων ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ, μία φορά την 
εβδομάδα, στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αιγάλεω.

Επίσης, παραχωρήθηκε από τον Δήμο 
Αιγάλεω το Κλειστό Γυμναστήριο «Σ. Βενέτης» 
όπου πραγματοποιούνταν ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ και ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ για 
τους φοιτητές. Στον ίδιο χώρο διεξήχθησαν και τα 
Εσωτερικά Πρωταθλήματα  Καλαθοσφαίρισης και 
Πετοσφαίρισης. 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ

Το πρόγραμμα εκμάθησης χορών πραγματοποιήθηκε 
καθ’ όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους με 
ελεύθερη προσέλευση. Στο πρόγραμμα εκμάθησης 
παραδοσιακών χορών οι συμμετέχοντες είχαν την 
ευκαιρία να προσεγγίσουν μουσικοκινητικά τον 
Ελληνικό παραδοσιακό χορό. Η προσέγγιση έγινε 
μέσω της Κίνησης (βήματα που γίνονται στον 
χορό), το μέλος (μουσική του χορού, μελωδία) και 
μέσω του λόγου (λόγια που λέγονται στο δημοτικό 
τραγούδι). Δεν επιδιώχτηκε μόνο η Γυμναστική κίνηση 
(βήματα) αλλά και η έκφραση -μέσω των ρυθμικών 
κινήσεων- των ψυχικών συναισθημάτων αλλά και η 
γνωριμία με την ιστορία και τη λαογραφία του χορού. 
Οι συμμετέχοντες προσέγγισαν τους ακόλουθους 
χορούς: Καλαματιανός, Τσάμικος ή Κλέφτικος, 
Φυσούνι, Παιδιά της Σαμαρίνας, Πωγωνίσιος, 
Τσακώνικος, Ζωναράδικος, ΄Ισσος Θράκης, Μήλο 
μου Κόκκινο (Συρτός Μακεδονίας), Καβοντορείτικος 
(Καρύστου Ευβοίας), Ζαγαράκια, Ικαριώτικος, 
Μπάλος, Αγκαλιαστός, Μαλεβιζιώτης, Συρτός 
Χανιώτικος, Καρσιλαμάς, Αντικρυστός, Αμπντάλικος, 
Χασαποσέρβικο.
Υπεύθυνη Καθηγήτρια Δρ. Ιωάννα Μάστορα, Μέλος 
Διεθνούς Συμβουλίου Χορού UNESCO.
 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ

Για δεύτερη φορά στην λειτουργία των αθλητικών 
δραστηριοτήτων του Ιδρύματος πραγματοποιήθηκε, 
το εαρινό εξάμηνο, Τουρνουά Επιτραπέζιας 
Αντισφαίρισης μέσα στον χώρο του γυμναστηρίου 
με τη συμμετοχή φοιτητών, καθηγητών και 
διοικητικών υπαλλήλων. Η συμμετοχή ήταν μεγάλη 
και οι συμμετέχοντες χωρίσθηκαν σε ομίλους και 
πραγματοποιήθηκαν τρεις φάσεις. Οι προκριθέντες 
προχώρησαν για τα ημιτελικά και τον μικρό - μεγάλο 
τελικό. Στην ημιτελική φάση προκρίθηκαν οι παρακάτω 
αθλητές:
Γ. ΜΟΥΧΘΗΣ, Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων. 
Γ. ΒΛΑΣΣΑΣ, Καθηγητής Τμ. Φωτογραφίας & 
Οπτικοακουστικών Μέσων.
Σ. ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, Τμ. Φυσικοθεραπείας. 
Κ. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ, Μεταπτυχιακός φοιτητής Τμ. Βιοιατρικής 
Τεχνολογίας.

Τα παιχνίδια της ημιτελικής φάσης, τα οποία 
καθόρισαν τον μικρό και μεγάλο τελικό ήταν:
Σ. ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ - Γ. ΒΛΑΣΣΑΣ: 3 - 2
Γ. ΜΟΥΧΘΗΣ - Κ. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ: 3 - 0

Αθλητικές Δραστηριότητες 
ΤΕΙ Αθήνας 2016

Για το ακαδημαϊκό έτος 2015 - 2016 το γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας 
λειτούργησε από τον Νοέμβριο 2015 και προσέφερε μεγάλη ποικιλία προγραμμάτων 
άσκησης και αθλητικών δραστηριοτήτων. 

Καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής του ΤΕΙ Αθήνας

Μαθήματα παραδοσιακών χορών στο ΤΕΙ Αθήνας

Τουρνουά Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης στον χώρο του γυμναστηρίου του ΤΕΙ Αθήνας

Συνολικά στις αθλητικές δραστηριότητες 
που συντόνισε το γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας 

συμμετείχαν περίπου 1.000 άτομα. 
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Στην τελική φάση πραγματοποιήθηκαν τα παιχνίδια: 
Μικρός Τελικός: Κ. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ - Γ. ΒΛΑΣΣΑΣ: 0 - 3
Μεγάλος Τελικός: Γ. ΜΟΥΧΘΗΣ - Σ. ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ: 3 - 1
Α΄ θέση: Γ. ΜΟΥΧΘΗΣ, Τμ. Τουριστικών Επιχειρήσεων.
Β΄θέση: Σ. ΜΠΟΓΙΑΤΖΗΣ, Τμ. Φυσικοθεραπείας.
Γ΄θέση: Γ. ΒΛΑΣΣΑΣ, Καθηγητής Τμ. Φωτογραφίας & 
Οπτικοακουστικών Μέσων.
 
Επίσης το γυμναστήριο του Ιδρύματος με την 
σύμφωνη γνώμη της Διοίκησης διοργάνωσε 10ήμερο 
Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, 6-10 & 13-17 Ιουνίου 
2016  όπου όλοι μπορούσαν να συμμετάσχουν 
ελεύθερα.  

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5Χ5

Το Β΄ Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5Χ5 πραγματοποιήθηκε 
με την συμμετοχή 18 ομάδων από τα τμήματα 
του ΤΕΙ Αθήνας. Το Τουρνουά διοργανώθηκε από 
το γυμναστήριο του Ιδρύματος και διεξήχθη στις 
αθλητικές εγκαταστάσεις  Aleo F.C. στο Αιγάλεω στις 
21 Μαϊου, 28-29 Μαϊου και 4 - 5 Ιουνίου 2016. 
Υπεύθυνες Καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής οι κα. Σφύρη 
Ελένη και κα. Μάστορα Ιωάννα.
Οι ομάδες που συμμετείχαν ήταν οι εξής:
• Τμήμα  Ναυπηγών Μηχανικών 
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών
• Τμημα Πολιτικών Μηχανικών Ι 
• Τμήμα Ενεργειακής Τεχνολογίας
• Τμήμα Μηχ. Βιοϊατρικής Τεχνολογίας Ι 
• Τμήματα  Μηχ. Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΙI 

(Μεταπτυχιακό)
• Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών ΙΙ
• Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών ΙΙΙ
• Tμήμα Πολιτικών Μηχανικών ΙV
• Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής Ι
• Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής ΙΙ
• Τμήμα Κοινωνικών Λειτουργών 

Υπεύθυνη του πρωταθλήματος ήταν η Καθηγήτρια 
Φ.Α. κα. Σφύρη Ελένη. 
 Στην διοργάνωση συμμετείχαν 18 ομάδες οι οποίες 
ήταν: 
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ι
• Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών 
• Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών
• Τμήμα Οινολογίας Ι
• Τμήμα Νοσηλευτικής
• Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών
• Τμ. Εσωτερικής Διακοσμητικής
• Τμ. Φυσικοθεραπείας
• Τμ. Διοίκησης Επιχειρήσεων 
• Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής
• Τμήμα Ραδιολογίας / Ακτινολογίας
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΙΙ
• Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων
• Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας
• Τμήμα Ενεργειακής Τεχνολογίας Ι
• Τμ. Οινολογίας ΙΙ

Απονομή Μεταλίων / Τουρνουά 
Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης 

Στιγμιότυπα από το Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5Χ5

• Τμήμα Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας ΙΙΙ (Fighters)
• Τμήμα Μηχ. Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΙV
• Τμήμα Οινολογίας Ι
• Τμήμα Οινολογίας ΙΙ
• Τμήμα Τεχνολογίας Τροφίμων
• Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών
Το Τουρνουά πραγματοποιήθηκε αρχικά σε τρεις 
φάσεις και ακολούθησαν η ημιτελική φάση και ο 
μικρός και μεγάλος τελικός. 
Στα ημιτελικά προκρίθηκαν τέσσερις ομάδες όπου 
η αναμέτρηση μεταξύ τους διαμόρφωσε και τις 
αναμετρήσεις του Μικρού και Μεγάλου Τελικού, οι 
οποίοι πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 5 Ιουνίου 
2016. 

Μικρός Τελικός: Τμ. Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας ΙΙ 
(Μεταπτ/κο) - Τμ. Ναυπηγών Μηχ.: 6 - 1 

Μεγάλος Τελικός: Τμ. Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας Ι 
- Τμ. Πολιτικών Μηχανικών Ι: 3 - 4

1η Θεση: Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών Ι
2η Θεση: Τμήμα Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας Ι
3η Θεση: Τμήμα Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας ΙΙ 
(Μεταπτυχιακό)
   
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ

Και την φετινή χρονιά πραγματοποιήθηκε, κατά τη 
διάρκεια του εαρινού εξαμήνου το Γ΄ Πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης μεταξύ Τμημάτων και Σχολών 
του ΤΕΙ Αθήνας. Για την διεξαγωγή των αγώνων 
χρησιμοποιήθηκε το Κλειστό Γυμναστήριο Αιγάλεω «Σ. 
Βενέτης». 
Πολύτιμη ήταν η εθελοντική παρουσία των κ. 
Ξενάριου Βασίλειου, προπονητής Καλαθοσφαίρισης 
και διαιτητή και  του κ. Μοσχόπουλου Κοσμά στη θέση 
της γραμματείας αγώνων. 

• Τμ. Ενεργειακής Τεχνολόγιας ΙΙ
• Τμ. Δημόσιας Υγιεινής.

Οι ομάδες, κατόπιν κληρώσεως, χωρίσθηκαν σε 5 
ομίλους και πραγματοποιήθηκαν τρεις φάσεις, η 
ημιτελική φάση και ο μικρός και μεγάλος τελικός.
 Στην Α΄φάση πραγματοποιήθηκαν 24 αγώνες, 
στην Β΄φάση 5 αγώνες, στη Γ΄φάση 3 αγώνες και 
ακολούθησαν η ημιτελική φάση και ο μικρός και 
μεγάλος τελικός. 

Στη Γ΄φάση πραγματοποιήθηκαν οι εξής αγώνες: 
 
Τμ. Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ι - 
Τμ. Μηχανικών Πληροφορικής: 54 - 43
Τμ. Πολιτικών Μηχανικών -  
Τμ. Ραδιολογίας / Ακτινολογίας: 55 - 68
Τμ. Ενεργειακης Τεχνολογιας  -  
Τμ. Τοπογραφων Μηχανικων: 46 - 90
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Στα ημιτελικά προκρίθηκαν οι τέσσερις νικητές της Γ΄ 
φάσης και τα παιχνίδια πραγματοποιήθηκαν ως εξής: 

Τμ. Ραδιολογίας/ Ακτινολογίας - 
Τμ. Μηχ. Πληροφορικής: 38 - 31
Τμ. Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ι - 
Τμ. Τοπογράφων Μηχανικών: 63 - 57

 
Οι δυο τελευταίες αναμετρήσεις του πρωταθλήματος 
πραγματοποιήθηκαν στις 2 Ιουνίου 2016:

ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ:  Τμ. Μηχανικών Πληροφορικής  -  
Τμ. Τοπογράφων Μηχανικών: 20-0
(δεν προσήλθε το τμ. Τοπογράφων Μηχανικών).

ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ: Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών  
-  Τμήμα Ραδιολογίας / Ακτινολογίας: 48 - 47

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΕΤΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ 

Για πρώτη χρονιά διοργανώθηκε φέτος Πρωτάθλημα 
Πετοσφαίρισης μεταξύ Τμημάτων και σχολών του ΤΕΙ 
Αθήνας. Συμμετείχαν τρεις ομάδες από τμήματα του 
Ιδρύματος και μία η οποία απαρτιζόταν από φοιτητές 
διαφόρων τμημάτων. Τα παιχνίδια καθώς και οι 
προπονήσεις διεξάγονταν κάθε Τετάρτη στο κλειστό 
γυμναστήριο Αιγάλεω «Σ. Βενέτης». 
Η τελική κατάταξη ήταν:
1η Θέση: Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών
2η Θέση: Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών
3η Θέση: Τμήμα Ενεργιακής Τεχνολογίας
Υπεύθυνη καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής η κα. Τερτίπη 
Νίκη.  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΟ “KATATOPIA 
FESTIVAL” ME ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Και φέτος το ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχε στο “Katatopia 
festival” το οποίο διοργανώνει κάθε χρόνο το Πάντειο 
Πανεπιστήμιο. 
Τα αθλήματα που πραγματοποιήθηκαν ήταν 
το Beach Volley και το Κorfball (παραλλαγή της 
Καλαθοσφαίρισης) που διεξήχθησαν στο Μαραθώνα, 
12 - 13 Μαϊου 2016 και η Υδατοσφαίριση στο 
κολυμβητήριο της Ν. Σμύρνης στις 12 Μαϊου 2016.

Στο Beach Volley το TEI Aθήνας συμμετείχε με τους 
παρακάτω φοιτητές /τριες με αξιόλογη εμφάνιση:
Από το Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών οι: Κεχαγιά 
Δήμητρα, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, Παινέσης 
Παναγιώτης, Φραγκιουδάκη Μαρία, Κούλη Μαρία, 
Αγγελόπουλος Νίκος. 
Από τη Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών οι: Καλοδήμος 
Κων/νος, Καρανάσιος Αθανάσιος, Λάσπας Παναγιώτης, 
Μαράκη Καλλιόπη, Ψευτογιάννη Ραφαέλλα. 
Από το Τμήμα Ενεργιακής Τεχνολογίας οι: Ντούμης 
Ευάγγελος και Τζαβέλλας Παναγιώτης 

1η Θέση:  Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών
2Η Θέση: Τμήμα Ραδιολογίας / Ακτινολογίας
3Η Θέση:  Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής
 Από τη ΣΤΕΤΡΟΔ οι: Κοτσιάκη Ναταλία και  

Βασιλακοπούλου Σοφία και ο καθηγητής του Τμήματος 
Προσχολικής Αγωγής Μιχαηλίδης Κων/νος. 
Συνοδός η Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής κα. Τερτίπη 
Νίκη.

Στο Τουρνουά Υδατοσφαίρισης συμμετείχαν 4 
Ιδρύματα - ΤΕΙ Αθήνας, ΤΕΦΑΑ, Πάντειο Πανεπιστήμιο, 
Πανεπιστήμιο Πειραιά και διεξήχθη σε δύο 
μορφές, στην κανονική και στην καινοτόμα όπου 
η αντιπροσωπευτική μας ομάδα επικράτησε στις 
αναμετρήσεις με το Πάντειο Πανεπιστήμιο και το 
Πανεπιστήμιο Πειραιά και κατέλαβε την 2η θέση πίσω 
από το ΤΕΦΑΑ Αθηνών.

Οι φοιτητές του ΤΕΙ Αθήνας που στελέχωσαν 
την αντιπροσωπευτική μας ομάδα ήταν:
Χάλαρης Ιωάννης /Τμ. Ναυπηγών Μηχανικών, 
Τρούλος Χαράλαμπος /Τμ. Μηχ. Βιοιατρικής Τεχνολογίας, 
Σωτηράκης Νικόλαος /Τμ. Φυσιοθεραπείας, 
Γαλανός Χαράλαμπος / Τμ. Ναυπηγών Μηχανικών, 
Κουτσολιάκος Σωκράτης / Τμ. Φυσιοθεραπείας, 
Μάρκος Γεώργιος / Τμ. Φυσιοθεραπείας.  
Συνοδός η Καθηγήτρια Φ.Α. Σφύρη Ελένη.

Ομάδες Καλαθοσφαίρισης ΤΕΙ Αθήνας

Πρωτάθλημα Πετοσφαίρισης ΤΕΙ Αθήνας

katatopia festival
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Αθλητικές Δραστηριότητες 
ΤΕΙ Αθήνας 2014-2015

Για το ακαδημαϊκό έτος 2014 - 2015 το γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας  
λειτούργησε από τον Νοέμβριο 2014 και προσέφερε μεγάλη ποικιλία 
προγραμμάτων άσκησης και αθλητικών δραστηριοτήτων. 

Ο χώρος του γυμναστηρίου λειτούργησε 
καθημερινά με ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΥΪΚΗΣ 

ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ όπου υπήρξε συμβουλευτική 
και σχεδιασμός εξατομικευμένων προγραμμάτων 
σύμφωνα με το προφίλ του κάθε ασκούμενου καθώς 
και τακτική μηνιαία ΑΤΟΜΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ στην 
πρόοδο του. 
Επίσης  πραγματοποιήθηκαν ΟΜΑΔΙΚΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΘΛΗΣΗΣ όπως:
• Pilates
• Aerobic 
• Circuit training
• Cross fit
• Body balance
• Stretching. 

Τα προγράμματα αυτά καθώς και την γενική 
λειτουργία του γυμναστηρίου την έχουν αναλάβει οι 
Καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής
• Σφύρη Ελένη, Εργαστηριακή Συνεργάτης, Msc, 
υπεύθυνη του γυμναστηρίου
• Δρ. Mάστορα Ιωάννα, Επιστημονική συνεργάτης στο 
Τμήμα Αισθητικής και Κοσμητολογίας
• Τερτίπη Νίκη, Εργαστηριακή συνεργάτης, Μsc. 

Επίσης, πραγματοποιήθηκαν προπονήσεις Tae Kwon 
Do από τον προπονητή πολεμικών τεχνών κ. Τσιτσίρη 
Γεώργιο.  
Ο χώρος του γυμναστηρίου διατίθετο για την 
διδασκαλία του μαθήματος ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ 
Ι - ΘΕΩΡΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ - του Τμήματος Αισθητικής 
και Κοσμητολογίας της ΣΕΥΠ. Καθηγήτρια η Δρ. 
Μάστορα Ιωάννα, Επιστημονική Συνεργάτης.

Την φετινή χρονιά λειτούργησε πρόγραμμα 
προπονήσεων ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ, δύο φορές την 
εβδομάδα, στο Δημοτικό Κολυμβητήριο Αιγάλεω.

Επίσης, παραχωρήθηκε από τον Δήμο 
Αιγάλεω το Κλειστό Γυμναστήριο «Σ. Βενέτης» 
όπου πραγματοποιούνταν ΠΡΟΠΟΝΗΣΕΙΣ 
ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ για τους φοιτητές. Στον ίδιο 
χώρο διεξήχθη και το Εσωτερικό Πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης. 

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΙ ΧΟΡΟΙ
Από τον Μάρτιο του 2015 πραγματοποιήθηκε, με 
μεγάλη συμμετοχή, πρόγραμμα ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 
ΧΟΡΩΝ στα οποία συμμετείχαν φοιτητές, διοικητικοί 
υπάλληλοι και καθηγητές. Λόγω του μεγάλου 
ενδιαφέροντος που υπήρξε δημιουργήθηκαν 
δύο τμήματα, κάθε Τετάρτη μεσημέρι. Υπεύθυνη 
Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής  η κα. Μάστορα Ιωάννα. 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
Στο πλαίσιο της “Συνάντησης των Αθηνών 2015”, του 
τριετούς προγράμματος TEMPUS με τίτλο: Architecture 
and Sustainable Urban Development Based on Eco-
Humanistic Principles & Advanced Technologies 
without Losing Identity (SEHUD), κατά το τετραήμερο 
12-15 Μαΐου 2015, στις εγκαταστάσεις του ΤΕΙ Αθήνας 
αλλά και ανά την πόλη της Αθήνας με εξειδικευμένες 
επισκέψεις/ξεναγήσεις (Δήμος Αθηναίων/Δνση 
Πολεοδομίας, ΥΠΕΚΑ/Δνση Πολεοδομικού Σχεδιασμού,   
πραγματοποιήθηκε ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 

ΧΟΡΩΝ στο γυμναστήριο του ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ. 
Συμμετείχαν ηγετικά στελέχη των Αρχιτεκτονικών 
Σχολών των πανεπιστημίων του Κιέβου, Χάρκοβου 
και Λβιβ της Ουκρανίας. Υπεύθυνος καθηγητής 
του προγράμματος ο κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΙΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΑΣ 
& ΓΕΩΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΤΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧ. & 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ.
Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε από την Δρ. Ιωάννα 
Μάστορα, Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής, Επιστημονική 
Συνεργάτη ΤΕΙ Αθήνας, Μέλος Διεθνούς Συμβουλίου 
Χορού της UNESCO, με τη συνεργασία της κας Σφύρη 
Ελένης, Καθηγήτριας Φυσικής Αγωγής, Εργαστηριακή 
συνεργάτης ΤΕΙ Αθήνας. 
Στο τέλος του σεμιναρίου απονεμήθηκαν  αναμνηστικά 
διπλώματα. Πολύτιμη ήταν η βοήθεια του φοιτητή 
Γιούρι Τσαϊκόβσκι, του τμήματος Ναυπηγικής, ο οποίος 
διευκόλυνε στην διερμηνεία.

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ
Για πρώτη φορά στην λειτουργία των αθλητικών 
δραστηριοτήτων του Ιδρύματος πραγματοποιήθηκε 
Τουρνουά Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης μέσα στον 
χώρο του γυμναστηρίου  με τη συμμετοχή φοιτητών, 
καθηγητών και διοικητικών υπαλλήλων. Η συμμετοχή 
ήταν μεγάλη και οι συμμετέχοντες χωρίσθηκαν σε 
ομίλους  και πραγματοποιήθηκαν τρεις φάσεις. Οι 
προκριθέντες προχώρησαν για τα ημιτελικά και τον 
μικρό - μεγάλο τελικό. 

Στην Γ΄φάση προκρίθηκαν οι παρακάτω αθλητές:
Α ΟΜΙΛΟΣ Β ΟΜΙΛΟΣ
Καραβασίλης Ορέστης (Τμ. Μηχαν.Πληροφορικής) 
Σταυρίδης Κων/νος (Μεταπτυχιακός φοιτητής τμ. 
Βιοιατρικής Τεχν.)
Βλασσάς Γρηγοριος (καθηγητής Τμ. Φωτογραφίας) 
Παλουμπής Νικόλαος ( Τμ. Τεχνολιγίας Τροφίμων )
Λαγγάς Δημήτριος ( Τμ. Νοσηλευτικής) 
Σεραφείδης Λάζαρος (Τμ. Πολιτικών μηχανικών)
Καραβασίλης Ελευθέριος (Τμ. Ιατρικών Εργαστηρίων)
Παλουμπής Αλέξανδρος (Τμ.Πληροφορικής).

Στα ημιτελικά προχώρησαν τέσσερις αθλητές και 
τα μεταξύ τους παιχνίδια καθόρησαν τον μικρό και 
μεγάλο τελικό. 
ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
Σταυρίδης Κωνσταντίνος - Σεραφείδης Λάζαρος: 3 - 2
ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
Βλασσάς Γρηγόριος - Καραβασίλης Ορέστης: 3 - 0

Α΄ θέση: ΒΛΑΣΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
(ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΤΜ. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ)
Β΄θέση: ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗΣ ΟΡΕΣΤΗΣ 
(ΤΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ)
Γ΄θέση: ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
(ΤΜ. ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ)

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 5Χ5
Το Α΄ τουρνουά ποδοσφαίρου 5Χ5 πραγματοποιήθηκε 
με την συμμετοχή 15 ομάδων από τα τμήματα 
του ΤΕΙ Αθήνας. Το Τουρνουά διοργανώθηκε από 
το γυμναστήριο του Ιδρύματος και διεξήχθη στις 

Συνολικά στις αθλητικές δραστηριότητες 
που συντόνισε το γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας 

συμμετείχαν 835 άτομα. 
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αθλητικές εγκαταστάσεις  Aleo F.C. στο Αιγάλεω στις 
24 - 25 Απριλίου και 9 - 10 Μαϊου 2015. 
Υπεύθυνες Καθηγήτριες Φυσικής Αγωγής οι κ.κ. Σφύρη 
Ελένη και Μάστορα Ιωάννα.
Διαιτητές στις αναμετρήσεις ήταν οι φοιτητές του 
ΤΕΙ Αθήνας Καραμούζης Ευάγγελος του Τμήματος 
Τοπογράφων Μηχανικών και Χρέλιας Θεόδωρος του 
Τμήματος Εμπορίας και Διαφήμισης. 
Την υποχρεωτική παρουσία γιατρού την κάλυψαν 
ο γιατρός του Ιδρύματος κ. Χάικος Παναγιώτης – 
Κωνσταντίνος και η νοσηλεύτρια του Ιδρύματος 
Γκατζόγια Αικατερίνη.

Οι ομάδες που συμμετείχαν ήταν οι εξής:
• Τμήμα  Ναυπηγών Μηχανικών Ι
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών
• Τμημα Πολιτικών Μηχανικών
• Τμήμα Ενεργειακής Τεχνολογίας
• Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας
• Τμήματα Οδοντικής Τεχν. & Ραδιολογίας
• Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών ΙΙ
• Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΙΙ (Μεταπτυχιακό)
• Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής
• Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας ΙΙΙ 
• Τμήμα Φυσιοθεραπείας 
• Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών
• Τμήμα Οδοντικής Τεχνολογίας
• Τμήμα Νοσηλευτικής
• Τμήμα Διοίκησης Μ.Υ.Π. 

χρησιμοποιήθηκε το Κλειστό Γυμναστήριο Αιγάλεω «Σ. 
Βενέτης». 
Για την διεξαγωγή των αγώνων υποχρεωτική ήταν η 
παρουσία διαιτητή και γραμματείας. Τις θέσεις αυτές 
τις κάλυψαν εθελοντικά ο κ. Ξενάριος Βασίλειος 
προπονητής Καλαθοσφαίρισης και διαιτητή και η κα. 
Παπαμήτσου Ελπίδα.

Στην διοργάνωση συμμετείχαν 13 ομάδες οι οποίες 
ήταν: 
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ι
• Τμήμα Τοπογράφων Μηχανικών 
• Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών
• Τμήμα Οινολογίας
• Τμήμα Νοσηλευτικής
• Μέλη Ε.Π / Δ.Π.
• Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών
• Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής
• Τμήμα Ραδιολογίας / Ακτινολογίας
• Τμήμα Ηλεκτρονικών Μηχανικών ΙΙ
• Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων
• Τμήμα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας
• Τμήμα Ενεργειακής Τεχνολογίας

Οι ομάδες, κατόπιν κληρώσεως, χωρίσθηκαν σε 4 
ομίλους. Στην Α΄φάση πραγματοποιήθηκαν 15 αγώνες 
και προκρίθηκαν στην Β΄φάση 8 ομάδες.
Τα παιχνίδια που πραγματοποιήθηκαν στην Β΄φάση 
ήταν: 
ΤΜ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ Ι - ΤΜ. 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: 40 - 45

Οι τρεις νικητές του Τουρνουά Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης από αριστερά Σταυρίδης Κ. 3ος, Βλασσάς Γ. 1ος, Καραβασίλης 
Ορέστης 2ος και η Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής κα. Σφύρη Ελένη

Στην Β΄Φάση του Τουρνουά Ποδοσφαίρου 5Χ5 
πραγματοποιήθηκαν τα παρακάτω παιχνίδια:
ΤΜ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ - ΤΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝ. 2 - 17
ΤΜ. ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ - ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΠΗΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: 0 - 3
ΤΜ. ΟΔΟΝΤ. ΤΕΧΝ.  & ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ - ΤΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 
ΕΝΕΡΓ. ΤΕΧΝ/ΓΙΑΣ: 12 - 8
ΤΜ. ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΙΙΙ  -  ΤΜ. ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Ι: 5 - 17

Στα ημιτελικά προκρίθηκαν τέσσερις ομάδες όπου 
η αναμέτρηση μεταξύ τους διαμόρφωσε και τις 
αναμετρήσεις του Μικρού και Μεγάλου Τελικού, οι 
οποίοι πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 10 Μαϊου 
2015. 

ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΜ. ΟΔΟΝΤ. ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ – ΤΜ. 
ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: 0 - 3 
ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΜ. ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Ι – ΤΜ. ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: 6 - 4

1η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
2η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ                         
3η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ
Και την φετινή χρονιά πραγματοποιήθηκε, κατά τη 
διάρκεια του εαρινού εξαμήνου το Πρωτάθλημα 
Καλαθοσφαίρισης μεταξύ Τμημάτων και Σχολών 
του ΤΕΙ Αθήνας. Για την διεξαγωγή των αγώνων 

ΤΜ. ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ: 
38 - 37.
ΤΜ. ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ - ΜΕΛΗ Ε.Π./Δ.Π.: 38 - 41.
ΤΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ – ΤΜ. ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ 
/ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ: 27 - 62.

Στα ημιτελικά προκρίθηκαν οι τέσσερις νικητές της Β΄ 
φάσης και τα παιχνίδια πραγματοποιήθηκαν ως εξής: 
ΤΜ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΤΜ. ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ: 
57 - 53.
ΜΕΛΗ Ε.Π. / Δ.Π.: 37 - 44.

ΜΙΚΡΟΣ -  ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ   
Οι δυο τελευταίες αναμετρήσεις του πρωταθλήματος 
πραγματοποιήθηκαν στις 21 Μαϊου 2015 με την 
παρουσία του Αναπληρωτή Προέδρου κ. Περικλή 
Λύτρα, ο οποίος και απένειμε στους παίκτες της 
πρωταθλήτριας ομάδας τα μετάλλια τους.
Οι τρεις νικήτριες ομάδες με τους διαιτητές

ΜΙΚΡΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
ΜΕΛΗ Ε.Π. / Δ.Π. - ΤΜ. ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ / ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ: 
36 - 56.
ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΕΛΙΚΟΣ
ΤΜ. ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ - ΤΜ. ΝΑΥΠΗΓΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ: 50 - 29

1η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΤΟΠΟΓΡΑΦΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
2η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΠΗΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
3η ΘΕΣΗ: ΤΜΗΜΑ ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ / ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ
4η ΘΕΣΗ: ΜΕΛΗ Ε.Π. / Δ.Π.
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Ιδιαίτερα αξιόλογη και σε καλό αγωνιστικό επίπεδο 
ήταν η ομάδα των Μελών Εκπαιδευτικού και 
Διοικητικού Προσωπικού η οποία κατάφερε να φτάσει 
στον ημιτελικό και να καταλάβει την 4ή θέση.

Η ομάδα αποτελείτο από τους παρακάτω αθλητές:
Συργαμιώτης Βασίλειος, Χιωτίνης Νικήτας, Πανταζής 
Δήμος, Καράμπελας Κωνσταντίνος, Κουκουβίτης 
Νικόλαος, Σούλης Πέτρος, Στρατάκης, Γιάλπας 
Ιωάννης, Πάνος Παναγιώτης, Καζιτόρης Ευάγγελος, 
Ανδριτσάνος Βασίλειος. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΟ “KATATOPIA 
FESTIVAL VII” ME ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ ΤΟ ΠΑΝΤΕΙΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Και φέτος το ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχε στο “Katatopia 
Festival VII” το οποίο διοργανώνει κάθε χρόνο το 
Πάντειο Πανεπιστήμιο. 
Τα αθλήματα που πραγματοποιήθηκαν ήταν το 
Beach Volley και η Καλαθοσφαίριση 3Χ3 με την 
παράλληλη διεξαγωγή του korfball, παραλλαγή της 
Καλαθοσφαίρισης.

Στο Beach Volley to TEI Aθήνας συμμετείχε με τους 
παρακάτω φοιτητές /τριες με αξιόλογη εμφάνιση:
Μαντούβαλος Παναγιώτης ΣΤΕΦ, Ισμαϊ Μάριος 
ΣΤΕΦ, Ντούνης Αντώνιος ΣΤΕΦ, Ασημακοπούλου 
Μαρία ΣΤΕΦ, Οπόφης Ολγκλέρ Σπύρος ΣΕΥΠ, 
Παπαγεωργίου Μαριάννα ΣΕΥΠ, Σάββας Σάββας ΣΕΥΠ, 
Παρασκάκης Λυμπέρης ΣΕΥΠ, Χανατσή  Αλεξάνδρα 
ΣΔΟ, Νικήτα Νύκτα, Μαλαμίτσα ΣΔΟ, Αλεξιάδη Τριάδα,  
Παυλοπούλου Βάσια ΣΔΟ, Ήλια Δέσποινα ΣΔΟ, 
Καππάτου Ευγενία ΣΤΕΤΡΟΔ.
Συνοδός προπονήτρια η Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής 
κα Τερτίπη Νίκη.

Στο Τουρνουά Καλαθοσφαίρισης 3Χ3 / korfball 
συμμετείχαν οι παρακάτω φοιτητές:
Μπουγιούρης Παναγιώτης ΣΤΕΦ, Σωτηρόπουλος 
Μαρίνος ΣΕΥΠ, Νιφόρας Γεώργιος ΣΕΥΠ, Δανατζής 
Ιωάννης ΣΤΕΦ, Γεωργικόπουλος Χαράλαμπος 
ΣΤΕΤΡΟΔ, Δασκαλάκης Θεόδωρος ΣΕΥΠ, Ζαρνακούπης 
Κωνσταντίνος ΣΕΥΠ, Ζουγανέλης Χρήστος ΣΕΥΠ, Ηλίας 
Μανώλης ΣΕΥΠ.
Συνοδός η Καθηγήτρια Φ.Α. Σφύρη Ελένη.

Η ομάδα Μελών Εκπαιδευτικού και Διοικητικού Προσωπικού
Συργαμιώτης Βασίλειος, Χιωτίνης Νικήτας, Πανταζής Δήμος, Καράμπελας 
Κωνσταντίνος, Κουκουβίτης Νικόλαος, Σούλης Πέτρος , Στρατάκης , Γιάλπας 
Ιωάννης, Πάνος Παναγιώτης, Καζιτόρης Ευάγγελος, Ανδριτσάνος Βασίλειος

Στην φωτογραφία με τον Αναπληρωτή Προέδρου κ Λύτρα Περικλή 
και την Καθηγήτρια Φ.Α. Σφύρη Ελένη

Απονομές των μεταλλίων από τον 
αναπληρωτή προέδρου κ.  Περικλή Λύτρα 
και του κυπέλλου στους πρωταθλητές από 
την Καθηγήτρια Φ.Α. κα. Τερτίπη Νίκη,



149148 05. Φοιτητικά Νέα

Tο Εργαστήριο Ελέγχου Ποιότητας 
Ασφάλειας Τροφίμων και Ποτών 

της Σχολής Τεχνολογίας Τροφίμων 
και Διατροφής συμμετείχε στο 
Διαγωνισμό, σε συνεργασία με το 
Εργαστήριο Βιοτεχνολογίας του 
Τμήματος Βιοτεχνολογικών Εφαρμογών 
και Τεχνολογιών του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, με το καινοτόμο προϊόν 
“DEMAVIE”. Σκοπός του εργαστηρίου 
είναι η υποστήριξη των φοιτητών 
του καθώς και η εξωστρέφεια του 
Εργαστηρίου αλλά και του ΤΕΙ Αθήνας 
σε εθνικούς διαγωνισμούς.

Την εκδήλωση άνοιξε ο  Πρόεδρος του 
ΣΕΒΤ, κ. Καλούσης, ο οποίος συνεχάρη 
όλες τις ομάδες για τις ιδέες και 
την εντυπωσιακή δουλειά τους και 
δήλωσε σχετικά: «Είναι μεγάλη μας 
χαρά και τιμή που μέσα σε ένα τόσο 
αβέβαιο περιβάλλον καταφέρνουμε 
να αποδείξουμε ότι η επένδυση στην 
Έρευνα και την Καινοτομία είναι 

άρρηκτα συνδεδεμένη με τη νέα γενιά, 
η οποία για ακόμα μια φορά μας κάνει 
υπερήφανους με τη δυναμική και τη 
δημιουργικότητά της». Και συνέχισε 
τονίζοντας: «Όραμα του ΣΕΒΤ είναι 
μια Ελλάδα ανάπτυξης, ευκαιριών, 
εκπαίδευσης και καινοτομίας με 
ανταγωνιστική και ανοιχτή οικονομία. 
Μόνο έτσι θα δημιουργηθούν θέσεις 
εργασίας, το υψηλό επίπεδο του 
ανθρώπινου δυναμικού θα αποτελέσει 
κίνητρο για επενδύσεις στους τομείς 
της έρευνας και της ανάπτυξης της 
τεχνολογίας και η χώρα θα κρατήσει 
τους άξιους και μορφωμένους 
ανθρώπους της».

Στην εκδήλωση χαιρετισμό απηύθηναν 
οι κ.κ. Θ. Τζάκρη / Υφυπουργός 
Βιομηχανίας, Γ. Παπαδούλης / Πρύτανης 
ΓΠΑ, Μ. Μπρατάκος / Πρόεδρος 
ΤΕΙ Αθήνας, Σ. Συρόπουλος / Αν. 
Πρύτανης Παν. Αιγαίου, Α. Σπηλιώτη / 
Εκπρόσωπος ΓΓΕΤ.

Το ΤΕΙ Αθήνας 
συμμετείχε στον 6ο Εθνικό 
Διαγωνισμό ECOTROPHELIA

Θα μπορούσε να πει κάποιος, πως 
νικήτρια του 6ου Εθνικού Διαγωνισμού 
Οικολογικών - Καινοτόμων Προϊόντων 
Διατροφής ECOTROPHELIA 2016 
αναδείχτηκε η… καινοτομία αφού τα 
προϊόντα των ομάδων ενθουσίασαν 
τόσο το κοινό όσο και την Εθνική 
Επιτροπή για την ποιότητα και την 
υψηλή διατροφική τους αξία!

Η τελετή βράβευσης των νικητών 
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30 
Ιουνίου 2016 στην ΑΙΓΛΗ ΖΑΠΠΕΙΟΥ. 
Το 1ο βραβείο τελικά απονεμήθηκε στην 
ομάδα του Γεωπονικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, για το προϊόν “Veggie it” η 
οποία και θα εκπροσωπήσει τη χώρα 
μας στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό, στις 
16-17 Οκτωβρίου 2016, στο πλαίσιο της 
Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων και Ποτών 
“SIAL”.

Περισσότερες πληροφορίες και βίντεο: 
http://www.sevt.gr/gr/news-details/
FMOF/diagwnismos-ecotrophelia-2016

Στον φετινό διαγωνισμό ECOTROPHELIA 

2016, που διοργάνωσε ο Σύνδεσμος 

Ελληνικών Βιομηχανιών Τροφίμων, 

παρουσιάστηκαν τα προϊόντα 16 

ομάδων σε ειδικά διαμορφωμένη 

αίθουσα της Αίγλης Ζαππείου. Τα 

προϊόντα απέσπασαν τα καλύτερα 

σχόλια για την ποιότητα και την 

καινοτομία τους ενώ, κέρδισαν 

τις εντυπώσεις με τις ιδιαίτερες 

συσκευασίες τους.

30 Ιουνίου 2016
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